



**UDÁLOST MĚSÍCE**


**TRADIČNÍ LETNÍ AKCE V KŘIŠTÁLOVÉM ÚDOLÍ**

*Křišťálové údolí je směr, kterým se nově vyvíjí Liberecký kraj, aby zachoval tradici sklářství v našem regionu i pro budoucí generace. Je to způsob, jakým dlouhodobě ukázat obyvatelům kraje i turistům tradici sklářství, jeho produkty a akce, které se na jeho oslavu konají. Jsou jimi například Křehká krása nebo Skleněné městečko.*

Křehká krása je prezentačně-prodejná výstava skla a bižuterie, kterou již poosmé připravuje Svaz výrobců skla a bižuterie spolu s partnery. V areálu Jabloneckého Eurocentra se ve dnech 8. až 11. srpna 2019 představí a nabídnou své nové kolekce čtyři desítky výrobců skla, bižuterie a vánočních ozdob. V rámci programu bude představena nová „Kolekce Miss České republiky“ – designová bižuterie z dílen členských firem svazu. Navštěvníci uvidí finalisty soutěže Miss České republiky 2019 a čeká na ně také výstava „Sklo na Železnobrodsku“, která představí několik firem reprezentujících výjimečné sklářské a bižuterní techniky typické pro tuto oblast. Více informací na [www.krehkakraza.cz](http://www.krehkakraza.cz).

Další akcí oslavující sklářské řemeslo je Skleněné městečko, které se bude konat

14. a 15. září 2019 v Železném Brodě. Tradiční setkání sklářů, výtvarníků, historiků, sběratelů i laických obdivovatelů sklářského umění a kvalitního řemesla se letos koná již pátináté. Nabídně nejen mnoho výstav, ale také bohatý kulturní program plný hudby a uměleckých vystoupení. Více informací na [www.sklenenemestecko.cz](http://www.sklenenemestecko.cz).

Nová sklářská akce náš kraj zasáhne ale až na podzim, 9.–10. listopadu. Bude to Víkend Křišťálového údolí, kdy se veřejnosti otevrou i běžně nepřístupné výroby skla a bižuterie v kraji. 

*Text: Květa Šírová  
Foto: Bižuterií a sklářskými výrobky je náš kraj proslulý po celém světě.  
Foto: Petr Zbranek*

01. 07. 2019 00:00

Událost měsíce: Tradiční letní akce v Křišťálovém údolí

Osobnost kraje: Petr Nový

Krajem: Křišťálové údolí